
人教版二年级（上）数学期末测试卷（四） 

时间：60 分钟   满分：100 分 

一、口算（16 分） 

26＋8＝       95﹣30＝         50＋26＝         32-5= 

15+(9-6)=     50-(30+10)=     25-(45-30)=      28-(10+15)= 

二、填空。（1.5*2=42） 

1、两个加数都是 40，和是（      ）；被减数是 84，减数是 9，差

是（     ）。 

2、由 3 个一和 6 个十组成的数是（     ）读作(           ). 

3、80 前面的数是（    ），后面的第 3 个数是（    ）。 

4、和 69 相邻的两个数是（    ）和（    ）。 

5、64 连续减 8，写出每次减得的差。 

64，（   ）、（   ）、（   ）、（   ）、（   ）、（   ）。 

6、6 比 50 小（    ）；88 比 7 大（    ）。 

7、最大的两位数是（    ），最小的两位数是（    ），它们相差

（    ）。 

8、比一比。    

93﹣7○85      68＋8○75        52﹣9○43   

9、算一算   

6 分＋4 角=（    ）角（   ）分         

3 角 5 分+4 角=（   ）角（   ）分 

4 元 2 角—7 角=（     ）元（     ）角    
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三、看图列式。（6 分） 

                          

 

 

 

四、将下列物品的价格按由低到高的顺序排队。（10 分） 

 
五、根据条件和算式，哪个问题提得对，就在（     ）里打“√”。

（6 分） 

 1．一年级一班有男生 20 人，女生 22 人。                ？ 

算式：22－20  

问题：①一年级一班共有学生多少人？（    ）  

 ②一年级一班男生比女生少多少人？（    ） 

     2．妈妈买回苹果 35 个，梨 8 个。                   ？ 

        算式：35+8 

        问题：①苹果比梨多几个？（     ）         

 ②苹果和梨一共有多少个？（     ） 

六、应用题 (4 分/题，共 20 分) 

1．一本故事书有 70 页，小明第一天看了 20 页，第二天看了 30 页，

两天一共看了多少页? 



 

2、有 25 朵花，每 6 朵花扎成一束，可以扎成几束？ 

 

 

3、 

          25 元        5 元          40 元[来源:学科网] 

(1) 买一个书包和一盒彩笔一共要多少钱？ 

_____________________________________ 

(2) 一件衣服比一个书包贵多少钱？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



答案 

一、口  算（16 分）[来源:Z§xx§k.Com] 

26 ＋ 8 ＝ 34       95 ﹣ 30 ＝  65      50 ＋ 26 ＝  76      

32-5=27 

15+(9-6)= 18    50-(30+10)= 10    25-(45-30)= 10     

28-(10+15)=3 

二、填空。（1.5*28=42） 

1、两个加数都是 40 和是（ 80     ），被减数是 84，减数是 9，

差是（  75   ）。 

2、由 3 个一和 6 个十组成的数是（   63  ）读作(   六十

三        ). 

3、80 前面的数是（  79  ），后面的第 3 个数是（  83  ）。 

4、和 69 相邻的两个数是（   68 ）和（70    ）。 

5、64 连续减 8，写出每次减得的差。 

64，（  56 ）、（48   ）、（40   ）、（32   ）、（24   ）、（ 16  ）。 

6、6 比 50 小（  44  ）；88 比 7 大（  81  ）。 

7、最大的两位数是（ 99   ），最小的两位数是（ 10   ），它们相

差（   89 ）。 

8、比一比。 

93﹣7  >85      68＋3 < 75        52﹣9 = 43   

9、算一算   

6 分＋4 角=（  4  ）角（  6 ）分         



3 角 5 分+4 角=（ 7  ）角（ 5  ）分 

4 元 2角 7 角=（ 3  ）元（5）角  

三、看图列式。（6 分） 

                          

 

     

  35+6=41（只）             43-5=38（个） 

四、将下列物品的价格按由低到高的顺序排队。（10 分） 

 

3 元 5 角 、 13 元 4 角 、 39 元 、 42 元 、78 元 

五、根据条件和算式，哪个问题提得对，就在（     ）里打“√”。

（6 分） 

 1．一年级一班有男生 20 人，女生 22 人。                ？ 

算式：22－20  

问题：①一年级一班共有学生多少人？（    ）  

 ②一年级一班男生比女生少多少人？（  √  ） 

     2．妈妈买回苹果 35 个，买回梨 8 个。                   ？ 

        算式：35+8 

        问题：①苹果比梨多几个？（     ）         

 ②苹果和梨一共有多少个？（ √    ） 

六、应用题 (20 分) 



1．一本故事书有 70 页，小明第一天看了 20 页，第二天看了 30 页，

两天一共看了多少页?[来源:Z.xx.k.Com] 

               20+30=50（页） 

2、有 25 朵花，每 6 朵花扎成一束，可以扎成几束？ 

25—6  19—6  13—6  7 —6 = 1 

25－６－６－６－６＝１朵 

              答:可以扎成4 束. 

3、 

 

          25 元        5元          40 元 

(3) 买一个书包和一盒彩笔一共要多少钱？ 

       25+5=30(元) 

(4) 一件衣服比一个书包贵多少钱？ 

          40-25=15(元) 

 

 


	答案

